
                  
                                  Все начинается с семьи…                                                
                                                      Призывный крик ребенка в колыбели                   
                                                            И мудрой старости докучливые стрелы
                                  Все  начинается с семьи…                      
                                                 Умение прощать, любить, терпеть.
                                                                                                            
        Сколько в слове «семья» загадок и поучительных открытий! Слово «семья» можно разделить. Например, на два слова «семь» и «я». Тогда оно будто говорит нам: « Семья - это семеро таких  же, как я». Слово «семья» происходит от слова «семя». Маленькое семя, с любовью посаженное в землю дает крепкий росток. На нем зацветают и первые цветочки – сынки и дочки. Теперь у родителей главная забота, чтобы дети выросли хорошими людьми. Они не жалеют для этого ни сил, ни времени. Первое человеческое лицо, которое видит младенец, — это лицо мамы. Первый голос, который слышит человек, первые руки, ласкающие его, — все это принадлежит самым дорогим существам на свете — мамам, папам, бабушкам,  дедушкам, старшим сестрам или братьям. 
        Я, Иманалиева  Мирамгуль, учусь в 6 классе  и  я – самый счастливый человек! Да, да возможно, звучит банально, но это так. Счастливая, потому что родилась и живу в дружной семье. Я по-настоящему «богатый» человек, ведь у меня есть два старших брата. Мне удивительно повезло: всегда со мной рядом любящие родители – мама и папа. А еще дедушка, бабушка, дяди, тети, братья и сестры. У нас большая и очень дружная семья. Я обожаю свою семью. Мои  мама и папа очень добрые и красивые. Они познакомились ещё в школе, когда учились в одном классе. Моя мама – учительница начальных классов. Она  учит маленьких ребят. Моя мама вкусно готовит, держит дом в чистоте. А вот папочка, ну очень много времени проводит на работе. Но любую свободную минуту он посвящает нам.  
        Мои первые детские воспоминания связаны с мамиными улыбающимися глазами! Вот она склоняется надо мной, ласкает, рассказывает веселую сказку, вот она одевает мне красивое пышное платье, целует и ведет меня, счастливую в первый класс. Вот взволнованно следит за врачом, когда тот осматривает меня после травмы на детской площадке. Эти руки…О них можно писать бесконечно используя нежные слова: ласковые, заботливые, прекрасные…а еще очень трудолюбивые и потому всегда утомленные, и все одно я очень редко вижу их без дела. Незаметно в моем воображении выплывают сильные папины руки. Вот они подбрасывают меня к небу  и, поймав, крепко прижимает к груди. Вот я сижу на папиных плечах и уже без боязни переходим мостик через небольшую реку. Вот папа смело сажает меня на велосипед. Я  стремительно  покатилась  по дорожке. А еще мой папа – мастер на все руки! О чем  бы его не попросили, все ему по плечу: почистить утюг, отремонтировать мебель, машину или телевизор.               Мой папа -  рыбак. Он  ловит  на море   рыбу. 
         Недавно я прочитала притчу «Почему одному плохо?» и  хочу поделиться с вами. 
        «Трое маленьких детей было у родителей да одна старшая дочка – помощница. С утра до вечера она нянчилась с младшими детьми: кормила, утешала, умывала. Вечером, когда дети засыпали, девочка помогала маме все постирать да прибрать. Однажды пошла девочка за водой на речку и нашла в воде чей – то посох. Вытащила она из речки посох и видит: бабушка по берегу идет.  Отдала девочка  посох  и бабушка исполнила ее  желание отдохнуть денек. Все закружилось перед глазами девочки, и оказалась она в замке дивной красоты. В каждой комнате были невидимые слуги, которые одевали, поили, кормили. В саду пели птицы. День прошел, второй прошел, заскучала девочка,  заплакала и попросилась домой. В то же миг оказалась она дома. Братья и сестренки к ней бросились. Один - кушать просит,  другой – попить, третий - поиграть, а девочка и рада».  Эта притча учит тому, что  каждый человек счастлив только  в семье. Семья –   радость,  опора. Семьи бывают разные: большие, маленькие, бедные, богатые, счастливые, несчастливые. Но их всех объединяет любовь, прекрасное слово любовь. Семья – это дерево жизни, и каждая ветка, и каждый лепесток этого дерева, это мы. Семья – это особый мир, в которой живут люди разных поколений. Моя семья – это пять самых любимых человека: мама, папа, два брата и я. В семье должны быть свои традиции, свои праздники, свои увлечения, свои маленькие «секретики». В общем, то, что объединяет всех. 
          Мой 6 класс тоже имеет свои трудности. Ведь  Всероссийские  проверочные работы  по нескольким предметам.  А  какая   это нагрузка? Справляться с трудностями и хорошо учиться  мне  помогает наша семья. Мы очень дружны и  любим проводить свободное время вместе. Ценности семьи включают в себя и совместный досуг. Родители всегда находят нам интересное и полезное занятие. Летом часто мы катаемся на велосипедах, гуляем и ездим за ягодами. Зимой наш отдых ‒ это каток и лыжи. А еще мы часто ходим в кино и театр, на детские спектакли. Мы никогда не забываем о наших семейных ценностях. И все разделяем их. 
         С семьей мы делим самые радостные и самые несчастные моменты жизни. Семья – самое дорогое, что есть в жизни. И тот, кто не имеет  семью не счастлив. Поэтому мне очень жалко детей из детского дома, у которых нет своей семьи,  родителей.  На канале НТВ начал работу замечательный проект «Ты – супер», в которой рассказывается  о нелегкой судьбе  маленьких  детей из детского дома, родители  которых  являются  пьяницами, наркоманами, или просто легкомысленно бросившими родителями.  В чем же вина этих детей? Ведь каждый ребенок имеет право на счастье. Меня очень расстраивает то, что за ошибки  своих родителей порой приходится страдать  детям. Сейчас наше государство упорно борется с этими проблемами. А мне остается верить, что когда-то они обретут настоящую семью - настоящее счастье!   Для меня семья ‒ это радость, опора. Я всегда буду возвращаться в мою семью. И никогда не забуду моих любимых родителей. Ведь они всегда меня будут ждать и любить. Моя семья ‒ моя крепость. Здесь меня все любят и заботятся обо мне. Семья ‒ это великая ценность сама по себе. Но и внутри семьи есть свои собственные ценности. Я хочу рассказать о наших семейных ценностях. Я думаю, что главная ценность любой хорошей семьи ‒ это доверие.  В нашей семье все доверяют друг другу.  В нашем доме не живет ложь. Ей просто нет здесь места. Поэтому дети в нашей семье никогда не врут насчет оценок, случайных проступков и мелких шалостей.  Я думаю, честность и искренность ‒ это важные ценности моей семьи и ее прочный фундамент. Еще одна ценность нашей семьи ‒ это любовь. Семья начинается с любви. Мама с папой полюбили друг друга, поженились  и родилась наша семья. Родители очень любят своих детей. Я думаю, счастливой может быть только та семья, в которой есть любовь. Нет любви, нет семьи. Сочинение это я пишу не просто так, я точно знаю, что любовь живет в нашем доме.  Любовь помогает  жить в согласии, заботиться друг о друге. Взаимная забота ‒ это тоже семейная ценность. В нашей семье все заботятся друг о друге.  Я помогаю маме готовить вкусный ужин и все вместе встречаем папу, радуем его своими рассказами, успехами в учебе. Потом все вместе смотрим какой-нибудь веселый и интересный фильм. А когда наш папа  заболел, мы с мамой варили для него вкусный и  полезный куриный бульон. Мы поддерживаем друг друга всегда, потому, что семья и семейные ценности очень важны для нас. В нашей семье все друг друга уважают. Уважение ‒ это тоже ценность в нашем доме. Я думаю, что мы, то есть дети, являемся тоже важной ценностью для взрослых членов нашей семьи. Нам всегда достается все самое лучшее. Нас оберегают, мы чувствуем поддержку родных всегда. Ради нас взрослые готовы многим жертвовать. И мы это понимаем и очень ценим. А, в свою очередь, считаем, что родители для детей тоже должны быть великой ценностью. Ведь они у нас одни, самые родные и самые любимые.  Старших вообще надо беречь. Бабушек и дедушек своих мы тоже очень любим и стараемся о них заботиться. Мой дедушка – участник  Великой Отечественной  войны. У него много орденов и медалей. Он защищал  нашу  Родину. Мне посчастливилось увидеть и быть рядом с дедушкой. Я  грела ему и себе на  отопительной  батарее фрукты, хотя мне  тогда было всего  три года. Когда дедушка надевал  пиджак  с орденами и медалями  я  их трогала, наверное,  привлекал их блеск. Бабушкины блины самые вкусные. Мы всегда будем помнить вкусные, теплые обеды. А  память ‒ это тоже ценность моей семьи. В нашей семье  сложилась замечательная традиция  отмечать  всей большой дружной семьей - Великий праздник  Победы. Мы будем  помнить  наших  родственников  и хранить  эту традицию, передавая  из поколения в поколение. О  семье, о  том,  как она важна в нашей жизни писали многие писатели и поэты в своих произведениях. А художники нередко рисовали картины на тему семьи.     
Я могу очень долго рассказывать о семье. Это очень приятно, потому, что речь идет о родных людях, о семейном уюте и счастье. В моей семье нравственные ценности на первом месте.   Я очень-очень люблю своих родителей и горжусь ими. Да, моя семья – это, на первый взгляд, люди разные. Но только на первый! Ведь в одном мы похожи – мы любим друг друга, заботимся, уважаем, понимаем, помним. Вот, что значит настоящая семья. Я    желаю,   чтобы семья была  у каждого человека. Ни деньги, ни власть не подарят нам бескорыстную любовь, не залечат душевные раны, не спасут от одиночества, не принесут истинного счастья. Желаю вам всегда беречь своих родителей, бабушек, дедушек, ценить то, что они вам дают и материальные, и духовные ценности, не требовать мгновенного исполнения ваших желаний, уметь прийти на помощь своим близким. Берегите свою семью! 













