Региональный конкурс эссе, в рамках проекта содействия духовно-нравственному развитию личности и общества «НАШЕ БУДУЩЕЕ».  Дедлайн 20 марта 2018 год.
Объявлен региональный конкурс эссе, в рамках проекта содействия духовно-нравственному развитию личности и общества «НАШЕ БУДУЩЕЕ».  Дедлайн 20 марта 2018 года.
Организатор: Астраханское региональное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО, при поддержке регионального отделения ООО «ОФИЦЕРЫ РОССИИ» в Астраханской области, комиссии по образованию, культуре, спорту и молодёжной политике общественной палаты г. Астрахани. Конкурс является частью проекта АРО ВООВ "БОЕВОЕ БРАТСТВО" "НАШЕ БУДУЩЕЕ" и направлен на духовно-нравственное развитие детей и молодёжи Астраханской области. Участниками конкурса могут стать дети и молодые люди, проживающие на территории Астраханской области. Возрастные ограничения для участников конкурса:
-1 группа: 12−14 лет;
Номинации эссе:
1. «Доброе дело-каждый день»
2. «Я и моя семья. Семейные ценности»
-2 группа: 15−20 лет.
Номинации эссе:
1. «Размышления о нравственности»
2. «Герои Отечества»
3. «Благотворители и меценаты прошлого и настоящего»
4. «Социальное предпринимательство. Как его понимаю Я»
С Положение о конкурсе можно ознакомится на сайте: http://боевое-братство-астрахань.рус/. 

Конкурс предполагает написание творческой работы-эссе. Тексты авторских работ предоставляются на Конкурс в электронном виде, на русском языке (объем – не более 5 страниц, формат А4, шрифт Times New Roman №14, полтора интервала в текстовом редакторе «Microsoft Office Word») на электронный адрес:  konkursy.30@gmail.com . Работы в обязательном случае должны сопровождаться заполненной заявкой на участие в конкурсе. Главное условие: "Одна заявка-одна работа". Несколько работ и коллективные заявки - не принимаются, а работы к конкурсу не допускаются! 
Подведение итого конкурса в апреле 2018 года. Вручение призов состоится на конференции содействия духовно-нравственному воспитанию личности и общества "НАШЕ БУДУЩЕЕ" в мае 2018 года.
Призы:
1.По итогам конкурса будут выбраны три лауреата по каждой номинации. Лауреаты конкурса получают:
-дипломы лауреата конкурса;
-дипломы и памятные подарки от партнеров конкурса.
Лауреаты конкурса примут участие в региональной конференции «НАШЕ БУДУЩЕЕ».
2.Все участники конкурса получат электронные сертификаты об участии в конкурсе.
3.Лучшие работы будут напечатаны на сайте Организации по адресу: 
http://боевое-братство-астрахань.рус/ 
