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Обращение к избирателям - ветеранам Российской Федерации

Уважаемые ветераны!

Совсем немного остается до 18 марта сего года, т.е. до выборов нового Президента России. 

День и дата, на самом деле, очень важны для страны!
Мы с вами в условиях предстоящих выборов Главы государства должны активизировать свое участие в общественно-политической жизни страны. 
Сегодня в действующем списке кандидатов есть единственный человек, который достоин, быть избранным на высокий пост Президента Российской Федерации. Почему? Да потому, что именно он в тяжелейшие времена для нашей страны смог вытащить ее  из полной деградации и развала и удержать от хаоса!

Именно он смог доказать лидерам Запада, что Россия – это мощная страна и времена ее упадничества в 80-е и 90-е годы завершились! Их это бесит. А мы всё понимаем, верно. Мы знаем и чувствуем сердцем, что всё идёт правильно, хотя и есть ошибки и промахи.
Участие в голосовании за кандидата в Президенты России В.В. Путина – это не партийный выбор, а гражданский долг каждого из нас. Мы всецело разделяем его дела и стремления улучшить жизнь людей в нашей стране, сделать ее мощной, защищенной, стабильной и уверенной в завтрашнем дне. 

Продолжая служить и трудиться на благо страны, мы ветераны понимаем, что будущее Родины необходимо защищать, не давая его разрушить недоброжелателям, как внутри страны, так и извне. 
Только сильную и сплоченную Россию будут уважать в мировом сообществе. Другого пути нет! Для этого нужен всенародный Лидер, человек с огромным опытом, любовью к своей стране, уравновешенный в своих суждениях и поступках и не уступающий никому в мире ни пяди родной земли!

Это – Путин Владимир Владимирович.

Призываем, голосовать только за него! Надо привести на участки для голосования как можно больше своих соратников, друзей и родных! 

Это будет правильно!

Спасибо за понимание и поддержку.
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