 Тезисы доклада Председателя Центрального Совета Организации Д.В. Саблина
«Об участии Всероссийской общественной организации ветеранов 

«БОЕВОЕ БРАТСТВО» в выборах Президентом

Российской Федерации В.В. Путина».

Президиум Центрального Совета Организации видит пять основных направлений работы наших региональных отделений, которые должны оказать результативное влияние на итоги участия ветеранского электората субъектов РФ в выборах Президентом России Владимира Путина.
Первое. Обеспечение нашего влияния на достижение максимальной  явки избирателей в регионах России.
 Пути решения.

1. Максимально использовать нашим отделениям накопленный за последние годы общественно-политический потенциал, когда делами, проектами, акциями и мероприятиями мы не только заявили о себе как реально действующая общественно-патриотическая сила, но и стали действующим инструментом формирования патриотического большинства и единения общества.

2. Надо максимально использовать свою возросшую узнаваемость в регионах, чтоб оказать влияние на электоральную активность  населения.
 Для этого надо в полной мере развернуть в ходе проводимых мероприятий в дни предвыборной кампании свою целенаправленную информационную и разъяснительную работу. Включить в эту работу лидеров общественного мнения, спикеров, военных экспертов. Они должны помочь избирателям, прежде молодым, которые не определилась со своей гражданской позицией, оказать на них влияние, используя различные механизмы, которые смогут изменить их решение и взгляды.
3. Обеспечить и поддержать мобилизационную активность всех созданных  структурных подразделений (местных и первичных отделений). Это должно стать проверкой на дееспособность в оказании влияния на электорат в пределах территорий соответствующих муниципальных образований: муниципального района, городского округа либо внутригородской территории города федерального значения. 
 На общих собраниях, которые на местах предстоит провести не позднее 10 февраля, надо отдельным решением закрепить зону ответственности ветеранского актива, членов Советов региональных отделений, Руководителей местных отделений за явку ветеранов, их членов семей, товарищей и друзей на выборы и ведение информационной и разъяснительной работы.
На эти наши собрания надо пригласить представителей ветеранских региональных отделений РСВА, Союза десантников России и других организаций. По их итогам принять совместное Обращение и разместить его в местных СМИ, на Интернет–сайтах отделений и предвыборного штаба Путина.  

Второе направление. В условиях предстоящих выборов Главой государства В.В. Путина  нам необходимо как никогда ранее активизировать свое участие в общественно-политической жизни страны, ее регионов.

Приложить максимальные усилия в ходе всех проводимых для достижения как можно большего числа граждан принявших решение на участие выборах и желающих отдать свои голоса за Владимира Владимировича Путина. А также для объединения всех тех, кто гордится Россией и нашим Президентом, и кто хочет сделать нашу страну сильной. А таковых в нашей стране, я уверен и знаю, подавляющее большинство.
Предлагаю каждому отделению уточнить и скорректировать перечень мероприятий на период с 1 февраля  – 15 марта  2018 г.  с  четким обозначением количества участников мероприятий и какие действия будут проведены в рамках мероприятия для мобилизации ветеранов, членов их семей и наших сторонников на выборы Президентом страны действующего Главы государства.

В реализации данного направления важно:

- не ограничиться рамками проведения только своих мероприятий. Нам надо использовать в этих целях все предвыборные площадки, советы, региональные общественные палаты, ветеранские комитеты (советы) при главах субъектов РФ;

- активно взаимодействовать с органами государственной и исполнительной власти, предвыборными штабами В.В.Путина и   участвовать во всех проводимых ими предвыборных общественно-политических мероприятиях. (Причем наша задача обеспечить сто максимальную явку на эти мероприятия членов наших региональных отделений);
-  важно запустить общественно- политический месседж «Путин – наш выбор и наш Лидер» в соцсетях и Интернет–сайте Организации, в рамках которого активисты Организации и другие подписчики заявят о необходимости защиты национальных интересов Родины, мира и стабильности в стране, об ответственности ветеранов  за будущее страны и необходимости явки и участия в выборах Президентом страны В.В. Путина;
- особою актуальность приобретает работа по разоблачению и противодействию мифам оппозиции о действующем Главе Государства, Надо дать аргументированный отпор предпринимаемым попыткам делать всякие информационные вбросы, фейковые новости с целью манипуляции общественным мнением со ссылкой на чувствительные для людей вещи, но далеких от правды.
- привлечение огромной созданной нами за последнее время сферы нашего влияния  в социальных сетях.
В третье, особое, самостоятельное направление мы должны выделить работу с молодыми избирателями.
Своей информационной и разъяснительной работой нам предстоит дать понять молодым избирателям, что России не нужны  социальные эксперименты, путчи, революции и майданы. Что России нужна стабильная поступь развития. Нам надо найти слова простые и ясные для разговора с молодежью о выборах, чтобы молодежь нам поверила и поддержала наше безграничное доверие ныне действующему Главе государства.
Надо дать понять молодежи, да и всем избирателям, что В.В. Путин идет впервые не от политической партии, а как самовыдвиженец и со своей новой Программой действий. Уверен, каких бы политических взглядов мы с Вами ни придерживались, участие в голосовании за кандидата в Президенты В.В. Путина — это не партийный выбор, а гражданский долг каждого из нас, проявление наших искренних чувств к человеку, который как никто другой много сделал для нашего Отечества. Мы всецело разделяем его дела и стремления улучшить жизнь людей в нашей стране, сделать ее мощной, защищенной, стабильной и уверенной в завтрашнем дне. И он это доказал своей многолетней деятельностью. Понимание этого важно трансформировать в сознание молодых избирателей России.
Четвертое направление. Нам необходимо, как никогда ранее добиться единения ветеранов региональных отделений, числящихся в разных ветеранских организациях и объединениях страны, не дать растащить ветеранский электорат, его актив по партийным интересам. Мы должны выступить единым избирательным фронтом. 
Участие в голосовании за кандидата в Президенты В.В. Путина – это не партийный выбор, а гражданский долг каждого из нас.

На протяжении последних десяти лет мы сообща создавали платформу для единения ветеранов регионов. Это общность уставных целей и задач. У нас единый лозунг и девиз: «За Великую Россию!». Нас объединяет совместное участие в патриотических, социальных и гуманитарных проектах 
Благодаря инициативам «БОЕВОГО БРАТСТВА», РСВА, Союза десантников России, Ассоциации Героев России, были внесены дополнения в Федеральный закон, и мы смогли  расширить категорию граждан, имеющих право на реабилитацию. Это ветераны военной службы, члены их семей и семей погибших защитников Отечества.  Мы сообща смогли обеспечить реабилитацию 5527 человек. И это важный предвыборный аргумент.
Полагаю, что в нашем диалоге с ветеранами вновь должно быть востребовано обращение Владимира Путина 15 февраля 2015 года. Позвольте напомнить: «Пройдя через непростые испытания, вы не только сохранились  как патриоты, как люди любящие свою Родину, но и принимающие активное участие в работе, прежде всего с молодежными организациями. И в сегодняшней ситуации мы очень рассчитываем на таких людей, как вы». 
Активизацией своей общественно-патриотической работы мы стремимся ответить на это высокое доверие. У нас одна Россия, одна цель - защита национальных интересов Родины, один кандидат на выборах  в Президенты Российской Федерации – Владимир  Владимирович Путин.  И в этом мы едины.
Пятое направление.
Продолжая служить и трудиться на благо страны, мы ветераны понимаем, что будущее Родины необходимо защищать, не давая его разрушить недоброжелателям, как внутри страны, так и извне.

Сейчас, когда решается вопрос выбора будущего страны, нам надо поддержать Владимира Владимировича Путина на предстоящих выборах. Примите решение, придите на избирательный участок со своими семьями, единомышленниками, друзьями и товарищами и проголосуйте за счастливое и стабильное будущее своей семьи, за Великую Россию!

Путин – наш выбор и наш Лидер! Придите и проголосуйте за Владимира Владимировича Путина! Предлагаю поддержать проект обращения к избирателям - ветеранам России, которое завтра будет вынесено на Координационный Совет.
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